



Ghid de siguranță generală pentru accesorii de locuri de joacă

Atenționări

Accesoriile pentru locurile de joacă sunt destinate exclusiv utilizării rezidențiale în aer liber.

Copiii sub 3 ani nu trebuie să le utilizeze fără supravegherea unui adult.

Înainte de a combina accesoriile cu elemente de la alți producători, asigură-te de compatibilitate și fixare corespunzătoare.

Folosește accesoriile doar în scopul pentru care au fost proiectate, precum frânghii de cățărat, telescoape sau volane de joacă.

Utilizare în siguranță

Leagăne și leagăne tip cuib

Fixare: Utilizează doar cârlige și încuietori de coardă adecvate. Cârligele trebuie să fie fixate ferm și să nu iasă din structura de lemn sau metal.

Înălțime: Distanța minimă între șezutul leagănelui și sol trebuie să fie de 35 cm.

Distanță: Distanța minimă dintre accesoriile suspendate trebuie să fie de 45 cm, iar între suport și accesorii de cel puțin 30 cm.

Utilizare: Copiii trebuie să stea în centrul leagănelui și nu au voie să sară în timpul balansării.



Volan și telescop

Fixare: Montează-le ferm pe structura locului de joacă, asigurându-te că nu se mișcă și că șuruburile sunt strânse corespunzător.

Utilizare: Sunt destinate exclusiv jocului; nu este permisă agățarea de acestea sau aplicarea de greutate.

Frânghii de cățărat, scări din frânghie, plase de cățărat

Fixare: Fixează-le în siguranță la ambele capete pentru a preveni deplasarea sau riscul de accidentare.

Utilizare: Nu răsuci și nu lega noduri pe frânghii, deoarece acest lucru poate duce la slăbirea materialului și la deteriorări.

Distanță: Păstrează o zonă liberă de cel puțin 1 metru în jurul frânghiei sau plasei de cățărat.

Pietre și bare de cățărat

Fixare: Fixează-le ferm pentru a evita slăbirea în timpul utilizării.

Utilizare: Sunt destinate exclusiv cățăratului cu mâinile și picioarele.

Capace de protecție pentru șuruburi

Instalare: Montează capace de protecție pe toate șuruburile pentru a reduce riscul de accidentare.

Verificare: Inspectează lunar dacă capacele sunt la locul lor și dacă sunt deteriorate.



Elemente de construcție pentru locuri de joacă

Asamblare: Asamblează conform instrucțiunilor și asigură-te de fixarea corespunzătoare.

Recomandări pentru întreținere

Verifică lunar:

- Fixarea și starea cârligelor pentru leagăne.
- Uzura și desfacerea fibrelor frânghiilor.
- Stabilitatea elementelor de susținere și existența capacelelor de protecție pentru șuruburi.

Înlocuirea accesoriilor: În cazul uzurii oricărui accesoriu, înlocuiește-l imediat cu o piesă originală sau echivalentă.

Curățare: Spală accesoriile cu apă caldă și detergent ușor. Evită utilizarea substanțelor chimice agresive sau a materialelor abrazive.

Atenționări meteorologice

Iarna: Îndepărtează accesoriile în timpul temperaturilor scăzute sau acoperă-le pentru a preveni deteriorarea.

Vara: Verifică dacă elementele din metal sau plastic s-au supraîncălzit din cauza expunerii la soare înainte de utilizare.

Reguli de utilizare

Utilizează fiecare accesoriu doar conform destinației sale.

Copiii trebuie să fie supravegheați de un adult în timpul jocului.

Evită supraîncărcarea accesoriilor, de exemplu, în leagănul tip cuib să se așeze doar numărul recomandat de copii.



Nordinova

Nordinova Srl www.nordinova.ro Oradea Calea Borşului 2A
RO 26011674 ORC J05/1118/2009, office@nordinova.ro tel: 0745323349

Contact și asistență

Pentru întrebări suplimentare, contactează serviciul nostru de asistență clienți:

E-mail: office@nordinova.ro

Telefon: +40-74-532-3349

Website: www.nordinova.ro

Acest ghid te ajută să creezi un loc de joacă sigur și plăcut.

Te rugăm să respecti instrucțiunile pentru a preveni eventualele accidente!